



譚詠麟 Shirley 的鞋掩面上台。



譚詠麟(右)大騷搞笑本色。

# 與歌迷握手滑倒續赤腳表演 關淑怡 挽鞋

Shirley 不慎滑倒後，赤腳坐上演出。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)關淑怡(Shirley)前晚於紅館舉行《The Best Of Shirley Kwan 25 Live 關淑怡演唱會》，只演一場的 Shirley 大展歌喉獻唱多首金曲，又請來譚詠麟、周慧敏及吳業坤做表演嘉賓。與歌迷握手時不慎滑倒的她，其後由阿倫為她挽鞋出場，被譏有天大面子。末段 Shirley 剖白對亡母之情，她稱會遵隨母親教誨在人生路上繼續向前。

以一襲光管天使造型亮相的 Shirley 甫出場已贏得全場掌聲，首位表演嘉賓吳業坤與 Shirley 合唱《原來他不夠愛我》，Shirley 表現不輸原唱者坤哥。之後 Shirley 下台換衫時，安排男舞蹈員跳舞娛賓，他們更走到觀眾席前，隨機抱了兩名女觀眾上台，其中一人竟是鄭融。鄭融與男舞蹈員大跳火辣貼身舞，男方從後抱起鄭融轉圈，手部疑似誤按在鄭融胸上，之後男方更將鄭融按在台上，在其身上做出大膽三級動作，難得鄭融仍配合演出。

好保護小朋友，raise him up。」Shirley 哼出一首由她所寫的歌，表示要送給母親。

## 無正面回應退出樂壇

收拾心情的 Shirley 在安哥環跳大跳大唱，勁歌熱舞，與觀眾握手時不慎滑倒，幸沒有發生意外，坐在台上的她索性脫掉鞋子赤腳表演。當壓軸嘉賓出場時，只見譚詠麟手持一雙鞋遮掩面孔，並走到 Shirley 面前說：「快點穿回它，你都算大面子，明天 C1 頭條就是譚詠麟幫你挽鞋。」阿倫繼續發揮其搞笑本色，向 Shirley 說：「聽说你今晚唱完就要移民，點解你會咁諗，係咪太 dry？不過你湊仔又湊得幾好，不如你識多幾個(男女)啦，唔同宗教都得，唔使踩住寧波車來。」Shirley 聽罷連聲否認，但阿倫再以她的私生活來開玩笑，笑道：「咁我信志偉啦，他經常飲醉酒都話是他的，不過就算驗 DNA 都應該不是他，我覺得似我多些，哈哈。」Shirley 解釋小朋友父親只是由志偉介紹她認識。最後一次安哥後，Shirley 離場前向觀眾送飛吻兼說 love you，個唱超時到晚上 11 時 50 分才結束，結果主辦單位被罰款 5 位數。

## 邊哭邊剖白亡母之情

Shirley 在中段演唱《人生可有知己》時已忍不住落淚，不斷多謝支持她多年的歌迷，其後第二位嘉賓周慧敏出場，又再掀起另一高潮，周慧敏坦言見 Shirley 哭自己也想哭，大讚對方有大師級的唱功。Shirley 就自嘲是大師級忘記歌詞，比較長譚詠麟更厲害。周慧敏稱做 DJ 年代開始已喜歡 Shirley，會經常播她的歌，又指她們早在 92 年曾合作過，可惜 Shirley 已忘記。Shirley 笑道：「我的歌迷都是 90 後，不要再講了。」

Shirley 到後台慶功時，再度提起對亡母的思念，解釋去年因喪母影響不得不推遲演唱會，也希望將來兒子也記得自己有一首歌是獻給母親。至於是否如傳言會退出樂壇，Shirley 笑道：「我會移民到冰島，之前亂說有一個冰島男友，結果真的被人當真寫了出來，我未至於無定向的人，唱歌就視乎工作安排。」提到阿倫對她只開一場個唱感不值，又力指她開騷不來看的人很笨，Shirley 多謝校長譚詠麟之餘，笑言對方是笑話說，不知是真話還是假話。至於鄭融與男舞蹈員的三級貼身舞，Shirley 坦言不知有此環節，當時她在後台換衫，也想不到鄭融會被捉了上台。



鄭融疑似被男舞蹈員手按胸上。



Shirley 興奮留住表演嘉賓周慧敏。



Shirley 與奮留住表演嘉賓周慧敏。



## 開騷「走台」要留神！

關淑怡前晚開騷只是不小心滑倒，之後仍可繼續表演，認真好彩，皆因在舞台跌倒可大可小，隨時受傷見血。如 2003 年港星林子祥同樣在紅館開騷，邊行邊唱時，失足跌落升降台洞口，隨即送院救治，經檢查發現右耳骨碎裂及腦內積存瘀血，幸數日後已脫離危險。而 2002 年則有陳奕迅在

台北舉辦校園演唱會時，失足跌下舞台，撞破右睾丸，要送院救治，幸沒有影響生殖能力。

近年則有韓國樂隊 CNBLUE 在香港亞博開騷時，低音結他手李正信興奮地邊跑邊與粉絲握手，怎料不小心跌下台，嚇壞歌迷，幸沒有大礙。而最近則是本月 8 日，林二汶在旺角開騷時不慎跌落台，額頭受傷流血

送院治療，要縫 7 針，所以眾歌星開騷時，一定要打醒十二分精神，不要 high 過頭。



林二汶(左)本月初開騷意外額頭受傷，縫了 7 針。資料圖片

# 爆鄭則士愛爆肚 黃光亮再拍劇要看對手

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)鄭則士(Kent哥)、黃光亮、陳煒(煒哥)、樊亦敏及王子涵等，昨日出席無綫新劇《火線下的江湖大佬》宣傳活動，活動上演員之一的李嘉表演徒手劈榴槤，可惜連劈多下，劈到手出血都未能成功。

黃光亮表示拍《火》劇拍到起真火，他說：「開頭幾日大家一句說話都講唔到，因為一開場就講我坐監，但(Kent哥)已經搶咗我條女，所以大家都有火，好難溝通，直頭想打對方，拍完呢場戲之後就開始互相認識大家。」

雖然首次與 Kent 哥合作拍劇，但原來兩人多年前在電影《跛豪》中已合作過。黃光亮指當年自己還是新人，不夠膽走近前輩 Kent 哥身邊，時隔多年再合作，他大讚 Kent 哥的演技發揮得淋漓盡致，他說：「Kent 哥會修正對白，我都可以接到，總之拍攝過程好興奮，係真正擦出火花，苑仔(苑瓊丹)又係改晒，反應慢啲都唔得。」問到與陳煒合作的感受，他指煒哥一定會跟劇本。雖然拍《火》劇開心，但他說對拍劇興趣不大：「想拍埋呢啲唔拍，(王祖藍有意拍《老表，你好嘢 3》?) 呢個可以考慮，要睇對手。」

Kent 哥坦言初時跟黃光亮合作，大家有隔膜，但拍了不夠十日就互相欣賞對方，之後愈拍愈好。對於黃光亮說可能不再拍劇，Kent 哥認為有選擇是好事：「我哋仔細老婆嫩，要捱世界，唔拍唔得。」

## 陳煒見李嘉劈出血心寒

煒哥表示見到李嘉徒手劈榴槤劈到流血，有少少心寒，因在網上看過對方成功劈開榴槤的短片，今次可能榴槤太生，及個台有迴震力。問到劇中李嘉有劈其他東西？她笑說：「無，睇佢震波已經好開心。」對於黃光亮指她拍劇會跟足劇本，她笑言跟 Kent 哥合作過兩次已打好底，就算即場改劇本都跟得上。她又笑說：「黃光亮對呢種題材熟，佢坐監坐得多。」

首次拍劇的王子涵，覺得拍劇與拍電影很不同，因為搭了景就要盡快拍，試過連踩七日，初時也有少少吃力，但都拍得好開心。問到她可有因為爸爸是王晶而獲特別優待？她強調沒有得到特別照顧，無優待，自己只是小職員。問到爸爸見到她趕劇可有肉痛？她說：「無嘞，佢仲叫我快啲去開工唔好阻佢做嘢，亦無安慰我。」



黃光亮一揮刀，鄭則士則忍不住笑。



李嘉(中)徒手劈榴槤劈到流血。

## 李嘉欣不怕兒子無書讀

香港文匯報訊(記者 吳文釗)李嘉欣、蔡加讚(Karson)與鄧詠明夫婦昨日到沙田馬場出席《愛彼女皇盃》賽馬日，單拖到來的嘉欣表示老公許晉亨也有入場，只是沒有一起亮相。

嘉欣稱每逢到馬場都會下注碰運氣，又稱兒子 Jayden 對馬匹也有興趣，出門前也問她可不可以同行，嘉欣說：「他很想來，但今日太多人，下次一定來。」嘉欣稱 Jayden 早前曾參觀馬房，有意待他 6 歲後安排他學馬術，她說：「騎馬可以訓練平衡和膽量，而且馬是善良動物，兒子也知道爺爺有兩匹馬出賽，會看電視打氣。」對於兒子將升上小學，嘉欣表示要為他挑選合適學校，「身邊有很多人給意見，有些說要大包圍報十多間，但我打算報三四間，如果不行，政府還有得抽籤，一定有書讀。」嘉欣希望兒子能學好中文，她與老公就主力教好兒子禮貌及德育。至於會否送兒子到外國讀書？嘉欣表示仍未想到，但希望兒子多留在她身邊。

蔡加讚的仔仔已有三個多月大，並表示大仔已改名「靖天」，細仔則叫「靖熾」，他說：「改名是我們喜歡，沒有找師傅夾八字，看字典查覺得幾好聽。」他笑稱一對仔仔現在很精靈，但他自己有時也分不清他們二人，他笑道：「有時覺得好難分，要好有技巧地分，一個頭髮長和下巴尖，媽咪會認得較好。」



李嘉欣出席活動時，暢談愛兒。

## 女兒辦親友團簽名會 王菲甘做助理遞碟

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)樂壇天后王菲女兒寶靖日前推出首張英文專輯《Stone Cafe》，寶靖童早前來港宣傳。王菲非常支持女兒的音樂路，而其親友們也紛紛出錢，買碟支持。早前寶靖童跟眾長輩們見面時，更臨時辦起了親友團簽名會，王菲更甘願做女兒助理，幫忙遞碟給女兒簽名。寶靖童也有簽給媽媽，不但畫了愛心，並寫道：「To Mother Faye!」Tong!」

另外，寶靖童的同母異父妹妹李嫣也在 facebook 上貼上與姐姐的合照，二人對望，中間放了多張寶靖童的專輯，力證二人姊妹情深。



王菲(左)陪女兒辦親友團簽名會。